

津津有味譚

陳存仁

合桃

自此合桃便成為大批出口貨，天津觀海樓主，因此致富，什號叫做「胡桃大王」。近年美國和南美，已普遍種植和雪糕新地等，均用合桃屑或合桃球，配合製成，作為營養補腦食品，並非單作爲點綴性質。

牛骨髓。猪骨髓

牲畜的骨髓，含有多量血液組織以及各種無機化合物等成份。本草綱目也有記載說：「猪骨髓有補腦填髓，治虛勞之功」。朱丹溪創制的「虛損補虛丸」，就是用猪骨所製成的，能醫治虛損。

，用作點心，比普通餅干有益，（二）家庭商店都有舶來的牛骨髓餅干出售，配合製成，用此湯佐食，飲後遍身溫暖；（三）以豬骨髓炒鷄蛋，當作菜肴佐餐，常吃也能治全身虛弱症。

猪骨髓潤滑顏：把猪骨髓洗淨，燒乾加炒米粉拌和，女人常吃，可保持皮膚不起皺紋，常年皮膚光如脂，是駐顏的滋養品。

杜仲五錢，補骨脂三錢，燉湯，極為有益。

【六〇六】

○計告

黃金三角的鴉片大王

在緬甸的東北隅，與中國，泰國和寮國接壤處，有一個稱爲「黃金三角」地區被認為是東南亞盛產鴉片的蠻荒地帶，活躍着兩個兄弟，被國際繩索人譽形容爲亞洲地區的鴉片大王，他們都是華人，名字叫做羅新漢和羅新民。

他們兄弟之所以能够獲得亞洲鴉片大王這個名號決不是簡單的，這裡帶有很傳奇性的內幕。

根據美國毒品管理局長麥格索爾六月廿七日在參議院外交委員會的作証，指出全世界非法鴉片的產量約爲一千三百噸，其中有一百噸，即佔總數的一半左右，是出產在這一個通稱爲「黃金三角」地區的其他地島的產量爲印度二百五十噸，阿富汗一百噸，巴基斯坦一百噸，土耳其五十噸。在黃金三角地區所出產的鴉片，其中絕大部份係出於兩位羅氏兄弟所管轄的地區內。這些產鴉片必須經過加工，才能成爲鴉片，最後才提煉成爲海洛英，整個是提鍊工程都是秘密的。據說，在羅氏兄弟所管轄的地區，就有十五座鍛鍊廠，以便把生鴉片製成鴉片，吸食的海洛英和第一級的海洛英。

羅氏兄弟將以低價收購來的鴉片，然後由這四毒販偷運到西貢，曼谷，香港等地。本來，黃金三角地區所生產的鴉片，大部份是消耗於東南亞地區。後來由於美國橫掃毒品運動如火如荼中東和歐洲毒品來源已被阻截，再加上駐越美軍大量的吸食毒品，「一」

，牛骨髓更有溫暖興奮的力量，比較猪骨髓力更大，現將這兩種骨髓的食用方法介紹如下：

家庭食用法：（一）將牛骨洗淨，磨粉，製成餅餌，可當作點心，在高貴食品零售店都有舶來的牛骨髓餅干出售。

（二）將牛骨洗淨，

用作點心，比普通餅干有益，（三）以

家庭商店都有舶來的牛骨髓餅干出售。

（四）將牛骨洗淨，

磨粉，製成餅餌，可當作點心，在高貴

食品零售店都有舶來的牛骨髓餅干出售。

方法介紹如下：

家庭食用法：（一）將牛骨洗淨，

磨粉，製成餅餌，可當作點心，在高貴

食品零售店都有舶來的牛骨髓餅干出售。